福建省爱迪尔珠宝实业股份有限公司 关于筹划非公开发行股票的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

福建省爱迪尔珠宝实业股份有限公司(以下简称"公司") 拟筹划非公开发 行股票事项,鉴于该事项存在重大不确定性,为保证公平信息披露,维护投资者 利益,现将公司本次非公开发行股票的筹划情况公告如下:

为进一步满足公司未来业务发展的资金需求, 优化公司资本结构, 抓住市场 机遇,增强综合竞争力,公司拟筹划非公开发行股票事项。本次非公开发行的股 票数量按照募集资金总额除以发行价格确定,且不超过本次发行前总股本的30%。

目前上述非公开发行股票方案及募集资金使用可行性尚在论证过程中,最终 的发行数量和募集资金投向等发行方案以经公司董事会、股东大会审议同意并经 中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")核准的方案为准。上述批 准或核准均为本次发行实施的前提条件,能否取得上述批准或核准,以及最终取 得批准和核准的时间均存在不确定性。

公司将根据该事项进展情况,严格按照有关法律法规的规定和要求履行信息 披露义务。 有关公司的信息以中国证监会指定信息披露媒体刊登为准, 敬请广大 投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告!

福建省爱迪尔珠宝实业股份有限公司董事会 2020年2月24日